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1. (a) A (H20) & I 3Mfuges gIHE &I

gl HIfaiv|
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(b) ATEfe®d 37T (HNQOs) & 3NMUdh GIH bl
gl HIfAT|

O A&

2. CaCly & JJ SDIE GIHM Bl URB HIfSIU|

O A&

3. fAgfefRad o dicll Bl I BT URdbeld HIfsTv
(1) 52g BIfeR™ (GTHM I Al U1 Hifatv)
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(11) 12.044 x 10%* Eifcrem AR 6 W= (HUl
! T A AT U Hifaiv)

O A&

4. FRgfafdd gl &l IRBeT HIfSTE

(i) 0.5 71T N, 3199 ( 3] & Hic I GoFH)

(ii) 0.5 HIcT N YRHIY] (RATY] &b HIcT I GTHM)

(iii) 3.011 x 10N WABH $HI e (I A
o)

(iv) 6.022 x 10N, U & I (e 3

GoIHTA)

| e |
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5. ufafad gde & ol Hi JE B gRBeA-
e

(i) 469 HIfSTH GATY] (AT A FHAT)

8¢ 3TRATST 319] (G H 3TUL3 < weT)

(iii) 0.1 HicT a1 WRATY] (fEU 3 HieT A =)

O ra &
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1. 0.24g RIS Ud dRME Ieb ABTH & A9 H
90T gRT I€ U T {6 39H 0.096g IR Ud
0.144g 3TRIISH g1 39 AP & gfaerd deed &

URTHD ®Y H gR BT HIfoIv|

O it s

2. 3.0g PrE4 8.00g RIS H ScId? 11.00g

PHla- gs3iiaarss fAffd &vdl €1 31 3.00g HleA
@I 50.00g 3iTeRdls & STeres dl fobda I wreq
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S1g37iaaIgs 1 fAHTT gP1? 3MMYdhT IR IS
TS o fopd A wR 3eTRd g m?

O A&

3. SEURHIULS 3R &1 Bl €2 3aTex0l aIfru|

O A&

4. FFgfafed & e 37 fafae
a. BRI FeiRISS
b. hfevTTH FeiRTSS
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c. PR T18¢e

d. UcfAfAgH deiRigs
e. BfcgIH HBIEMC

O &

5. fAgfafEad el § faemme dal &1 9 e

a. &I 8311 A1

b. FTEGIST SIHTES

c. §feh3T 91383 (@M ATl HIST)
d. GreferRm Hethe

O &



https://dl.doubtnut.com/l/_iv70mtRSdbVu
https://dl.doubtnut.com/l/_FSKAOP4Lgnyc

6. AUfIEd gl & HIeR GoHAT &l URbeA
HIfSTE

a. wyred Cy H,

b. TR 3] Sy

c. PR U] P, (BRI Bl WA GAH
= 31)

d. ErSgIdlliN 37%cT HCl

e. d18fed 371 HNO;

O A&
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7. fAY &1 gIH =1 gT:
a. 1 HicT ATSSIS RHTY] ?
b. 4 Al UIfAfATH WRHI] (VfAATA b1 wRAI]

GogHIH = 27)?

c.10 HicT Hif$TH Tehise (NaySOs)?

O dfd &

8. Hicl § qRdfdd HifoTe
a. 12g 3Rl
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b. 20g 3lci

c. 22g HIa- SRS

O A&

9, {4 T GIHT T &T:
a. 0.2 A 3TaRdISTH WA ?

b. 0.5 HIcT STeT 370]?

O A&
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10. 16 31 Ao H TR (Sg) o 37PN <l T
Pl YR DI

O A &

1. 0.051g UofAfAgd 3iiRmgs (Al,O;) #
UAfAZA 3T &6l A1 BT IRBe Hifav]

O A&
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1. U 31fAfpar & 5.3¢g WA dIdi4e Ud 6.0g

WHifees 317t 31fWpd Bl &1 2.2g Bl STS3iTRITSS

8.2¢g Hf$aH WHide vd 0.9¢g STeT 37UTG &b *U H Yred
g €1 29 ffear grT fewrge 6 I8 wigmn
ST TR&IUT & A7 & 37 &1

Hifegn @efHe + Wifts 3k —  AfsaH

vdice + pred SrE3iiadEs + Ildl

O ra &

2. BISgIe Td IS goIHH & AR 1:8 &
3T & HIPT s ST (AfHd ed &1 3¢9 grsgieH
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I & Ay YUl RO A HIPT x4 F fAw fodq
TS 319 & gIHTH I 3MaI BT g2

O drd &

3. Slced & WA Rgid &1 diH-u1 AEd

ST & IR&T0T & A ol oy g?

O &

4. Sleed & WA RAgid &1 BiH-A1 AR
fAfA 317aTd 3 9| & IR dval &2
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7.79 & A feifee

(i) Sfsam eSS

(ii) UgfAfom FeRTSS
(iii) AfSTH FhIeeE

(iv) BT gregiaTeSs

O dfd &

8. RafafEd &t gr1 uefia At & AW fafew
Aly(S504),

(i) CaCl,
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https://dl.doubtnut.com/l/_tOBECYHzqNG6

(i) K»S0,
(iv) KNO;

(v) CaCOs4
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9, YT I3 &1 T dTead 82
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10. A5 & fpd TRT0] faemE &2

(i) H,S 30 Ug
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(i) PO; ~ 37
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11. f99 AP & 3NfUaH GHM B INBAT BISTE
H,, O, Cly, COy, CHy, CoHg, CoHy, NHj

vd§ CH,OH

O &

12. g ABTBI & I SHIS GIAM BT IRBelA
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Zn0, Na,O Wd K,CO4

e ra €

Zn DI WA GIATT = 65u
Na &1 WA gIHT = 23u
K I WAT] GHH = 39u
C &I WAV GFHH = 120 Td

O &1 R GZAA = 16u gl

O S &

13. I Bre- WHIUBN & U Hic DI GAIHMH 129 8

dl BIe- & U URHIU] &bl GIHTH T GPTI?

| e |
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14. faH 31fde WA 9 1009 HfeIH 3rar
100g IIgT (Fe)?
(Na Pl WRHIU] gIHTT = 23u, Fe Pl WHI]

GIHT = 56u)

O &
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